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" JEE
3agayu

= 1. B cOOpoYHbIN LEX NOCTYNUNK AEeTanu ¢ TPeX CTaHKOB. Ha nepBOM CTaHKe
n3rotoBrieHo 51% petanen ot ux obLLero KonnmyecTea, Ha BTOPOM CTaHKe
24% v Ha TpeTbeM 25%. [pn 3ToM Ha NEpBOM CTaHKe ObIf1o U3rOTOBNEHO
90% petanen nepsoro copta, Ha BTopoM 80% 1 Ha TpeTbeM 70%.
Mcnonb3ysa goopmyrny NofHOM BEPOSATHOCTU ONPEeAENnUTb, KakoBa
BEPOATHOCTbL TOr0, YTO B3ATAdA Hayrag AeTalb OKaXeTcsa rnepsoro copra ?

PelwueHue:
Myctb A - cobbiTe, CoCTOosILLIEE B TOM, YTO B3STas AE€Tallb OKAXXETCS NepBOro CopTa, a

H1, H2 n H3 - runoTessl, YTO OHA U3roTOB/IEHA COOTBETCTBEHHO Ha 1, 2 1 3 CTaHKe.
BeposaTHOCTN 3TUX rMNoTe3 COOTBETCTBEHHO PABHbI: P(H)=0.51

P(H,)=024
P(H,)=025
[anee, U3 ycioBus 3a4aun CneayerT, yto: P(A|H,)=0.9;
P(A|H,)=0,8;
P(4|H,)=0,7.
Mcnonb3ys popMyny nosiHOW BEPOSITHOCTU, MOMYUYMM UCKOMYIO BEPOSTHOCTb
P(A) :P(Hl)'P(A | H1)+P(H2)'P(A|H2)+P(H3)‘P(A|H3):
=0,51-0,9+0,24-0,8+0,25-0,7 = 0,826 3



3agayu

2. B Boooeme obHapyxeHo 3arpsisHeHue ¢ npesblweHnem MNOK.

« [loTeHumanbHbie NCTOYHUKM - ABA NPeanpuaTusi, Npu4yem BbiOpoChl Ha
nepBoOM NpoucxoaaTt B 9 pas yaule, YeM Ha BTOPOM.

* Tonbko 15% cbpocos nepsoro npeanpuaTns npesbiwatot MNOK. Ons
BTOPOro NpeanpuaTmnsa ata BEPOATHOCTb paBHa 92%

K10 BMHOBaT?!
» PeweHne:

P(H,)=0.9 P(A|H,)=0.15

P(H,)=0.1 P(4|H,)=0.92

P(H,|4)= 01509 _ 505
0.15:0.9+0.92-0.1
P(H,|4)= 092:91___ 405
0.15-0.9+0.92-0.1



‘ganaqm

3. JIBa cTpeiika noa0pachkiBatOT MOHETKY M BBIOMPAIOT, KTO U3 HUX CTPEISET O MUIIEHU
(omuoi myneit). IlepBbIit cTpenok MomajaaeT Mo MUIIICHHU C BEPOSTHOCTHIO 1, BTOPO

cTpenok — ¢ BeposaTHOCThI0 0.00001. [Ty ma moma 1a B menb, KTo
cTpeuJasaaane

Pemienue:
MokHO caenaTh JBa NPeAnOI0KEHHUS:

H, = {cTpeasier 1-11 cTpeaok} H; = {cTpeasieT 2-1 CTpeAoK}
P(H,) =P(H) =1/2

PaccmorpuM coObiTie : A = {ny.m nonana E MnmeHI:}

U3BecTHO, UTO : P(AIHI) - 1, P(,JIH_)) = (.00001.

[103TOMY BEpPOSTHOCTH ITyJe MOMNACTh B MHUIIEHb P(A)=1/2-1+1/2-0.00001

Ou4eBUIHO, YTO MEPBasi U3 ITUX THUIOTE3 MHOTO BeposiTHee BTopoit (a umeHHo, B 100000 pas3).
JlencTBUTENBHO,

. _ PRl < o0 _ 000001
(Hi4 121+ 12000001 1+ 0.00001 (Hl4 121+ 12000000 14000001



" J
3agayu

4. VmeeTca Tpu 0AMHAKOBBIX NO BMAY SlMKa. B nepBoM Awmnke Haxoamtcs 26 6enbix
LapoB, BO BTOpOM 15 6enbix 1 11 YepHbIX, B TPETbEM ALLMKE 26 YEPHbIX WapoB. N3

Bbl6paHHOFO Hayrag Awunka BblHYIN benbin wap. Bbluncnutb BEPOATHOCTb TOIO, 4YTO
Benbin wap BbIHYT U3 NMepBOro Alunka.

PeweHue:

[ycTb A - cobbITWE, CcOCTOSLLEE B TOM, YTO B3STbIM Wap okaxeTcsa 6enbiM, a H, ,
H,, H; - runoTessbl, 4yto wap 6bln B34T U3 1-ro , 2-ro, 3-ro swumka.
BepoATHOCTU yKa3aHHbIX TMNOTE3 paBHbI:

P(H,)=P(H,) = P(H,)=1/3

N3 ycnoBud 3agaun cnepyeT, uTo:

P(A|H,) =1
P(A|H,)=15/26
P(4|H,)=0.
P(H,| A) = P(H,)-P(4| H)) _
1 P(Hl)'P(A|H1)+P(H2)'P(A|Hz)+P(H3)'P(A|Hs)
1/3-1 26

T 1/3-1+1/3-15/26+1/3-0 41



" EEE———
[lpegnocnegHAaa 3agadva

s 5. Cpegu 25 sk3ameHaLNOHHbIX buneToB 5 «xopolunx». [1Ba
CTydeHTa no ovyepean 6epyT no ogHomy bunety. Hantum
BEPOATHOCTb TOr0, YTO BTOPOW CTYAEHT B35 «XOPOLUNAY» OUNeT.

s PelueHue:

x  A={BTOpPOM CTYOEHT B35 «XOpPOLINN» Dnnet}
= H.={nep.biii B3N «xopoLwnin» dunerty,

« H_={nepBbli B3an «nnoxon» dunery.

P(A):P(Hl)'P(A|H1)+P(H2)'P(A‘Hz):
=5/25*%4/24+20/25*5/24=1/5



[locneaHsasa 3agada

6. N3 10 yyeHnKoB, npuLLeaLnX Ha 9K3aMeH, Tpoe NoAroTOBUITNCH OTIIMYHO, YETBEPO XOPOLUO, ABOE
yOOBNETBOPUTENBHO W OAMH COBCEM He noarotoBusics. B 6unetax 20 sonpocoB. OTANYHUKM MOTYT
OTBETUTb Ha BCE BOMPOCHI, XOPOLUNCTbI — Ha 16, TpoeYHUKN — Ha 10, a ABOEYHUKN — HA S BONPOCOB.
Kaxabln y4eHuK nonydaeT 3 Bonpoca. [NpurnaleHHbIn nepsBbiv y4eHUK OTBETUI HA TPU BONpocCa.

KakoBa BEPOATHOCTb, YTO OH OTNNYHUK?

PelweHue:

A={y4eHuK OTBETMI Ha Tpu Bonpoca},
H,={npurnaleHHbIf y4eHVK OTIINYHMK},

H,={y4eHuk-xopowmcT},
H,={y4eHunk-TpoeuHnk},
H,={y4eHnK-ABOEYHNK}.

P(H))=0,3;
P(H,)=0.4;
P(H;)=0,2;
P(H,)=0,1.

P(Hl)'P(A|H1)

P(4|H) =1
Cls
P(A|H,)= ' =28/57;
Cy
C3
P(A|H,)= "1 =2/19;

-

1
C
C3
P(A|H)="2=1/114
4 3
C20

P(H1|A):

0.3-1

— ~ (0.58
03-1+04-28/57+0.2-2/19+0.1-1/114

P(H,)- P(A| H))+ P(H,) P(A| H,)+ P(H,)- P(A| Hy)






